Q
i %
2 ok B [oasiins g
i 1 ATTTT,
% 7K N
HiF <0 BB by
A DHEREIR I
Q W OF K [T
. i S oo
) BM3 GH=605. 015 B M
o 5= 0 — FEOR — [e]
1599 ¢ i ) AN
& o i TR
/ R v v
A o2 I 5%
R a%a
NS AMa
/N
5L LA i i ata
it L (FLA) (1) L=5. 00m e i 10
(8) 1=5. 00m 1] 1]
5, # & — ]
5 T LN H JE p—d
2) L=10. 00m
P it
& L=1o. m
A . a
0 - T - -
TGk s a Lo | moow | A 9l
. 1) L=5.00m ZART |rrz)—H B _/
NO. 11147 L. BTG A wE T jrrrzy—y o ]
R5 &5 12) 1=3.00m g " —
NOTZREET Yo TO TR . K2 LG T AT prrYh
- H 65 . ™ \ —
No. 4 £RIT 25 v T e o
RS G, P B EOD Y s o
NO. TKBE T i

23, 198
BIBREER i

NO. 6 R T

R4 (R34iH)
NO. 8/K it T

R4 (R35H) A
NO. 717 T

R4 (R34H)
NO. 817 T

KT |mr s U=k

+t® L |2y U—H

@ T [ v K

@ T ki)

KT |mry7U—Fh

EHE T | w

BOAT T M

iR T (i Bk T)

Trh—1T

KR T [ AR—VUrs

HARIET ki)

R4 (R31if)
NO. 9 H® T

pre——— T |

R 6 bk BATP GARRPATR) R g T

L (O F )
A RINFHPX
645
TP TR 4 HRE VAR AS RITE
BM2 GH=644. 771m, [EES i
(IS
HER 1/250 [ i 3 55 1/ 6

a £t

/ TEEL

I WL FEEM K R F SO B b P S < i >



=644. T71m

BML 2 Gl

[ Ve TOE 1T 09 16T T88° €T 1L~
[ €2 T02°9T 0€ 05T TE€E VT €8°019 T 1

69. 84

[ GZ T06°LT 01 VPT T8Z €T 0S°9¢9 T TOS 2T T 087L£9

No. 9 +#T
41.52

[ 12 TO8 VT 02961 T2 €T 2a €9 T

67.08

[ 02 T00°6T 0V 1€T T0E GT 00 0£9 T TOS 2T T 0L71€9

25.56

[ 61 TOV'GT 0V 22l T89"

TOL LT 1

65. 83

[ 81 T08°8T 00021 TI8 1T 2l 929 T TOS 2T T 297229 1

[ LT TOV T 02 11T TLOOT 1€ 7729 7
[ 91 TOL 9T 08601 TV6 0T ¥a 729 1 rosaT T 787629 1

16. 34

[ ST TO08°8T 01 €01 T8E TT 0€ €29 7

[ VI T06°8T 0676 T69 0T 26129 T TOS 2T T 25°€29 1

7.75

[ el TOI'8T 0V 'S8 TeL ITEC' 129 T 1

21.23

2 /
%
e |
= = -~ [ Gl T0Z'8T 0€°LL T6V 0T I1S°619 T TOS 206 0T 117129 1
<~
e H -
1 o 3
H &
A 5
~ 2|
~ 1T TOS'ST 01°69 T8 IT 0619 T 1
1=
[t} g
= S
)
[ OL TO0Z'9T 09°€9 TO8 0T VO 'LI9 T 1
o
&
o

No. AAKHET

[ 6 TO0S9OT OF'LS T6LOT VG919 T TOS2T00 T vL°L19

R6MET +HBTL

B

H o
i
H

“ [ 8 T08'8T ELACICE S
S
=z

o

B

<

[ L TOEvT 013 T2S 0T VI9T

s

B

[8°€+T06°CT 08°LE TVEOT 28 €19 T TOS 208 TT 28719 1

8.71

9 TOLVT 06°¢e TISTTSICIOT 1

32.12

No. 2 - T

S TO9 0 02762 T00 €T L9 TI9T 1

8
g
[ v T09 VT 0981 TI90T L9809 T T T T 1

8

i
[ € T06°9T 00°¥I TIV 1790809 T 1

<

<
2 TOE'ST OL°L TEI'TTS9'909 T 1

o

—~ &
=) =
= 5

i

TO8'IT 08T TIT'OTS'S09 T 1

K

6.11

= 0 T00°0T 00°0 T000T I¥°G09 T 1

605. 015

IEPZA)
i

B 3 GH:

[F
3

7K T
No.
m
m
m
m
%
m
m
m

o
S S S = = = | o g # g B E| % e
g g g = < i L E &
3 3 3 B E B o ol # | T 8 . .
S8 B ¥ Bl x| a
== B &
| ¥ o Wl o] E| K e

KF
£

<flE>

]

LN FRE(RAD)

B E

,«
i

[ i 7 5

I WL MK PE T T

TR A AR PRI )11

RINFHX
TR AT (AR
1/250

R 6 bk BATP GARRPATR) R g T

TH4
B
TP

[EES

HER
iz
FHEL




=i
x
>
il
‘i\u
Ei
I

JOKBEFERAR (S=1/50) sk NO LRI T
11.50 R IRRET ST
X2 Fil R M-V mfE X 4) Fil S M- R
g AN (6. 65+7. 65) /2x0. 50+ (1. 15+2. 35) /2x0. 50 145 |A 0. 50/6x ((2x6. 65+7. 65) x0. 30+ (6. 65+2x7. 65) x0. 40) 1.26
- N 0. 50/6x ((2x1. 15+2. 35) x0. 30+ (1. 15+2x2. 35) x0. 40) 0.31
0, 1. 50, 10 B (10. 70+9. 90) /2x0. 50 515 |B 0. 50/6x ((2x10. 70+9. 90) x0. 40+ (10. 70+2x9. 90) x0. 50) 2.31
SN c (9. 90+5. 00) /2x1. 50 .18 |c 1. 50/6x ((2x9. 90+5. 00) x0. 50+ (9. 90+2x5. 00) x0. 80) 7.08
4 Hukig (0. 70+0. 50) /2x0. 51 0.31 HKig 0. 51/6x ((2x0. 70+0. 50) x0. 40+ (0. 70+2x0. 50) x0. 50) 0.14
3 i3 20,47 [/b E 10.82
S~
S5
< il 20. 47x1. 005 20. 57
0.50 TR 20. 47x1. 044 21.37
kB (0. 40+0. 50) /2x0. 51x1. 019x2+0. 04 0.51 | ok ~0.01
visT e 0. 62x0. 079x0. 079x3. 14=0. 01 0.01
1.00 4.00 5.00 1.50 & & 12,45 |8 10. 80
ity 120, 47x1, 044 2137
=27 )=k = 1/6x0.50x0. 07x (0. 50+0. 50+0. 50) = -) 0.01 m3 & o e i x Ik
i Fe = 1/2x0.50x0.07x2 = +) 0,04 m2 kAL 6=150 mm 1=0. 62 x 1% 0.62 |m
G sl e moH o ' OE
"\ v SERA - NO. 2450 T,
. : i B St S B
\ _— Tl b RE2] B [t RE2] 1553 R X4 T b RE5] S [ RE5] 1953 LS
- 7.30 NO. 6+3. 8 = q. NO.2 - T 7
0.90 1.30 110 0.40 0.44 0.22 0.40 009 ) Lt
\1" 1B \..\ GH=614. 52 Oﬁo 110 2.10 1.60 1.00 1.60 1.02 1.00 Lozl >
. 1.12 2.12 1.62 1. 00 1.62 1.61 0.20 0.32 T
! \\\\\“ 13. 52 i Ji 116 1.96 1.56 0.80 1.25 144 0.60 0.86 | |£
T 1.31 2.31 1.81 1. 00 1.81 1.53 2.00 3.06 i
1.40 2.30 1.85 0.90 1.67 174 1.20 2.09
T~ 1.42 1.92 1.67 0. 50 0.84 1.26 1.10 1.39 Vi 1.40 1.42 1.41 0.20 0.28 0.14 1.10 0.15
T— 1.45 1.85 1.65 0.40 0.66 0.75 1.40 Los | |& 1.40 1.45 1.43 0.50 0.72 0.50 1.40 0.70
= 1.50 2.00 175 0.50 0.88 0.77 1.00 17 |= 1.40 1.50 145 1.00 1.45 1.09 1.00 1.09
2 1.60 170 1.65 0.10 0.17 0.53 1.50 080 | | 1.40 1.60 1.50 2.00 3.00 2.23 1.50 3.35
P4 0.09 0.50 0.05 | | 1.23 1.38 1.31 1.50 1.97 2.49 0.50 1.25
MBI B OGE b I & = 2 0.90 0.96 0.93 0.60 0.56 1.27 1.00 1.27
i 0.90 1.00 0.95 0.10 0.10 0.05 0.40 002 | 0.28 0.40 0.11
a3 o) et 19
eI A R
SERA  NO 2 LB T
No il ] BT BRI
1_1(0.30+0.50)x1. 41/2 0.56 T#4 R 6 flbk BRTYS AR PAT R (L T e
2 [(0.50+0.80)x4.27/2 2.78 VTR
3 0.80x5.00 : 4.00 P
4| (0.80+0.30)x2.92/2 1.61
ol 3.34 5.61

TP BRI A HED PEARIRTAT R IR

[EES NO.2 BT (z 7 U — ) #isIX

HER 1100 [ i 7 5 3 / 6

EEE

FHEL T WM PE T SRR SR <




NO. 3+ T

Wi
11.00
G

<
i

£
=i
S
- ]

b

S|

150 | 1.50
1.00 3.20 3.00 2.80 1.00

- q.

S~
C.. . 16.24

FH=617. 74

NO.4+# T

1E jfi 4 WX

.50

1. 000, 4

1.50 4.00 1.50

) -
.-

FH=621. 11

No. 12
GH=619. 51
e———

NO. 9
~—(GH=616.24
BN

—_—

K BEEER

==y
SEikA  NO 3 LT
K FEEERAB (S=1/50)
SRR (AREEST
X 4) it 5 Y I X 4) il i1 Y fk fE
AN (3.85+4. 85) /2x0. 50+ (3. 45+4. 45) /2x0. 50 A 0.50/6x ((2x3. 85+4. 85) x0. 30+ (3. 85+2x. 85) x0. 40) 0.77
A 0.50/6x ((2x3. 45+4. 45) x0. 30+ (3. 45+2x4. 45) x0. 40) 0.70
B (10. 00+9. 00) /2x0. 50 B 0.50/6x ((2x10. 00+9. 00) x0. 40+ (10. 00+2x9. 00) x0. 50) 2.13
C (9.00+3. 00) /2x1. 50 c 1. 50/6x ((2x9. 0043, 00) x0. 50+ (9. 00+2x3. 00) x0. 80) 5.63
| ok (0. 70+0. 50) /2x0. 51 k¥ 0.51/6x ((2x0. 70+0. 50) x0. 40+(0. 70+2x0. 50) x0. 50) —0.14
A F A F 9.09
MR 17. 59x1. 005
[ ] 17.59x1. 044
HKig (0.40+0. 50) /2x0. 51x1. 019x2+0. 04 Mok 0.01
kAL 0. 0. 079x3. 140, 01 ~0.01
& g @ gt 9.07
AL 117, 59x]1, 044
P | | B S |
a7 )= = 1/6x0.50x0. 07x (0. 50+0, 50+0. 50) = -) 0.01 m3 KL | =150 o [1-0.62 x 16 0.62 | m
] M = 1/2x0.50x0.07x2 = +) 0.04 m2
o Hl A
SEikg  NO 3 LT
721 U Y AR e B
£ i LiE R22] & I X5 [ L i R22] HE [ SIEf
NO. 3481 T 7 b
0.30 4 0.90 1.30 110 0.40 0.44 0.22 0.30 0.07 ) |«
v 1.04 1.94 1.49 0.90 1.34 0.89 0.70 062 | |¥
T 1.10 2.20 1. 65 1. 10 1.82 1.58 0.30 0.47 T
+ 1.19 2.19 1.69 1.00 1.69 1.76 0.90 158 | |4 L18 119 1.19 0.10 0.12 0. 0.90 0.05
bl 1.42 2.42 1.92 1.00 1.92 181 2.00 3.62 | |2 1.37 142 1.40 0.50 0.70 0./ 2.00 0.82
* 1.45 2.45 1.95 1.00 1.95 1.94 0.30 0.58 | | 1.40 1.45 1.43 0.50 0.72 0. 0.30 0.21
PR R z 1.45 1.95 1.70 0.50 0.85 110 0.90 Lo | |z 1. 40 1.45 143 0.50 0.72 0.7 0.90 0.65
i2iky  No 318 T v 1.45 1.95 1.70 0.50 0.85 0.85 0.60 051 | | 1.40 1.45 1.43 0.50 0.72 0. 0.60 0.43
No i BB = 1.45 1.95 1.70 0.50 0.85 0.85 0.80 0.68 | |= 1. 40 1.45 1.43 0.50 0.72 0. 77 0.80 0.58
1 {(0.30+0.50)x1.41/2 3 1.45 2.35 1.90 0.90 171 1.28 0.70 0.90 | |+ 1.40 1.45 1.43 0.50 0.72 0. 0.70 0.50
2 ](0.50+0.80)x3.53/2 2.29 2 1.26 2.16 171 0.90 1.54 1.63 1.50 2.45 | | 124 1.26 1.25 0.20 0.25 0. 4¢ 1.50 0.74
SR LR OGS b FIiE £ (1 3 0.80x3.00 2.40 = 110 2.10 1.60 1.00 1.60 1.57 1.30 o | = 0. 1.30 0.17
4| (0.80+0.50)x3. 18/2 2.07 + 0.90 1.40 115 0.50 0.58 1.09 1.00 Lo | |
5 |(0.50+0.30)x1.41/2 v 0.29 0.40 012 | |
Qi 6.76 ki 15.90 J L&l 15
i OB G B OE
HEikA o No 4 187 ]
(8=1/50) LT (R
X 45 Fi R N 1 |ES F R M- ¥ & Fif
AN 2x0. 50+ (1. 65+2. 85) /2x0. 50 : A 0.50/6x ((2x1. 65+2. 85) x0. 30+ (1. 65+2x2. 85) x0. 40) 0.40
X 0.50/6x ((2x1. 65+2. 85) x0. 30+ (1. 65+2x2. 85) x0. 40) 0.40
(6. 40+4. 00) /2x2. 00 2. 00/6x ((2x6. 40+4. 00) x0. 40+ (6. 40+2x4. 00) x0. 80) 6.08
0.50 (0. 70+0. 50) /2x0. 51 0.51/6x ((2x0. 70+0. 50) x0. 40+(0. 70+2x0. 50) x0. 50) —0.14
00100410 6.74
L 12. 34x1. 005
= [ g 12.34x1. 044
g JKEE (0. 40+0. 50) /2x0. 51x1. 019x2+0. 03 HoKE 0.01
kAL 0. 0. 079x3. 140, 01 ~0.01
& G & g 6.72
AR 112,345,044
K 5 H X |
e [o-is0mm  lizo60 « 1o 0.60 [
227 )=k = 1/6x0. 50x0. 05x (0. 50+0. 50+0. 50) = =) 0.01 m3 w s e
] = 1/2x0.50x0.05x2 = +) 0.03 m2 . mooE R &
HEikA o No 4 187
VIR B Bevisalids] PH1B
£ T LR RE5] S [ ST X4 Tl g RE2] S [t 1553 R
7 7
A 0.90 1.40 115 0.50 0.58 0.29 0.40 o2 ) |«
NO. A+ T v 0.93 1.43 L18 0.50 0.59 0.59 0.20 o2 |¥ 0.90 0.93 0.92 0.30 0.28 0. 0.20 0.03
0.30 = 1.63 2.13 1.88 0.50 0.94 0.77 1.50 Lie ] |= 1.40 1.63 1.52 2.30 3.50 L 1.50 2.84
H + 0.47 1.00 047 | |£ 1.40 1.60 1.50 2.00 3.00 3. 28 1.00 3.95
Pl Pl 1.40 1.49 1.45 0.90 1.31 2. 0.70 1.51
* 144 1.94 1.69 0.50 0.85 0.43 0.30 (NN i E3 1.40 L4 1.42 0.40 0.57 0.9 0.30 0.28
7 0.43 0.80 03] |~ 1.40 1.49 1.45 0.90 1.31 0. 0.80 0.75
Vi v 1.40 1.59 1.50 1.90 2.85 2. 0.70 146
= 1.61 1.81 171 0.20 0.34 0.17 0.50 0.0 | |= 1.40 1.61 151 2.10 3.17 3. 0.50 1.51
3 1.46 1.76 161 0.30 0.48 0.41 0.30 o2 | |+ 1.30 1.46 1.38 1.60 2.21 2. 6¢ 0.30 0.81
P 114 1.64 1.39 0.50 0.70 0.59 0.70 041 | | 1.07 L14 L1l 0.70 0.78 1.: 0.70 1.05
% 0.90 1.40 115 0.50 0.58 0.64 0.50 032 | % 0. 3¢ 0.50 0.20
+ 0.29 0.30 0.09 | |
SEREMRE A LR OBE G | RN A 6 o 3 37 | Lot 13,69 |
P EEH R
HEikA  No 4 187
No gt G 0L B BT L fE1B
1] (0.30+0.80)x2.92/2 1.61
2_10.80x4. 00 3.20
3 | (0.80+0.30)x2.92/2 1.61
s 6.4
TH4 R 6 flibk BT VIR PAT R IR (LI
GHWFRELRT)
R T (=7 ) — b) S dEEh A RINFHPX
<] e an Tl i 1) T S
5y e poru—y omn | JERLS (t}ﬁg,.:,,g i W 1B mf?hmj/z [ A TR | R 4R BT K
No. 2+ T 11.50 10. 80 21.37 0.62 11.52 7.92 3.34 5.61 1. 004 i R
No. 3 LR T 11.00 9.07 18. 36 0.62 15. 99 415 112 6.76 B4 NO.3 - NO.4LET. (=7 ) — M) WER
T 7 5 70 3 a7 - y
No. 454 T. 7.00 6.72 12. 88 0. 60 3.37 13. 69 6.42 R 1/100 HEE 4 /6
Exis 29. 50m 26.50m3]  104.78m2| 52 614n2 1. 84m 30. 88m3 25, 76m3 4, 46m2 18. 79m2 1. 00£4 P
FHEL T o R FEE PR AR P RO R MK PE ) <




NO. 37K % T

NN

R

NN

=

B

el
N—oo

m e
PP

oo on

EREIS
Loow

moow
>woomn

—eee
covoo

XA - R

KT (27 J— b) HiHEE

NO. 4

K 0.0

K 0.0

K 4.7

boSL o= 10.4

> 0.4

> 0.0

> 1.7

JoSLo= 104

B 7

-

////
e
1B

—~owo

BT L /
-
- -
-~
~ G No. 11
\ b
~~ 025 _
S~ -
=
X
X
X
Bt e
//
—— //
-
—_—
-3
)
. 6
.1
//
//
//
7
7 ///
____\ 7
N\,
\\\\\. N— /////

—=
\]\\
\,

cmoco oG

B L [ [y — LLES _ fee 1 b _
wim At | ERwTEAT | IR wrm A | SERmTEAL | IR
No. 3 /KK T 2
No. 3 /KT + 0.40 0. 70 0. 0.14 0. 40 0.20 0.08
No. 3 7K T- v 3.10 1. 40 1. 0f : 0.20 0.62
No. 3 /KT 5 8.90 2.20 1.
No. 3 /KT Ea 3.00 1.90 2. 6.15
No. 3 /KT > 2.10 3.20 2. 58 5.36
No. 3 /KT 7 0.30 1. 60 0. 48
i 31. 41 0. 70
No. 4 7K 1= ~
No. 4 /KT ks 0. 10 0. 40 0.20 0.02
No. 4 /KT = 5.30 0.20 1.06 0. 30 0.15 0. 80
No. 4 7Kkt T- < 5.70 2.90 1.45 8.27 0.15 0.86
No. 4 7K 1= * 4. 60 0. 30 1. 60 7.36 1.50 0.75 3. 45
No. 4 KT J 2.10 0. 30 0.30 0.63 3.20 2.35 4.94
No. 4 /KB T N 0.30 0.15 0. 05 1.60 0.48
it 17. 39 10. 53
No. 57K T B
No. 5 /KT 7 0.10 0. 20 0.10 0.01 0. 40 0.20 0. 02
No. 5 /KT ~ 7.30 0. 60 0. 40 2.92 1. 50 0.95 6.94
No. 5 /KT 7k 5.40 0. 50 0. 55 2.97 1.30 1.40 7.56
No. 5 /KT < 2.10 1.20 0.85 1.79 2.20 1.75 3.68
No. 5 /KT 2 0. 30 0. 60 0.18 1.10 0.33
it 7.87 18. 53
Gt 56. 67m3 29. 76m3

XA - R

KET(z 27 ) — PR LFHRE

aladaday

NAVANAN)

2200

s
P

s N = T S L - S L A—
wrmfs | SERwEAT | kR FHE SEHIRHE i
No. 3 /K& T- 2 11. 10 11.70
No. 3 /K8 T b 1. 00 11.10 11. 10 11.10 11.70 11.70
No. 3 /K& T- v 3. 10 9. 60 10. 35 32.09 11. 90 11.80 E
No. 3 /KT g 8.90 2.00 5. 80 51.62 5.70 8.80 78.32
No. 3 /KT Ea 3.00 1.20 1. 60 1.80 1.20 1.95 14.85
No. 3 /KT B 2.10 0.90 1.05 2.21 1. 60 2.90 6.09
No. 3 /KT 7 0. 90 0.90 0. 90 0.81 1. 60 1. 60 1.44
i 102. 63 148. 98
No. 4 /KT B 1.70 10. 40
No. 4 /KB T ks 0.70 1.70 3.29 10. 40 10. 40 7.28
No. 4 /KB T = 5.30 2.90 20. 14 8. 70 9.55 50. 62
No. 4 /K& T- < 5.70 1.10 11.40 3.10 5. 90 33.63
No. 4 K8 T * 4. 60 0.60 3.91 1.10 2.10 9. 66
No. 4 /KB T J 2.10 0. 50 1.16 0. 60 0.85 1.79
No. 4 K& T N 0.90 0. 50 0.45 0. 60 0. 60 0.54
it 10. 35 103. 52
No. 5 KT E 0.90 1.80
No. 5 /KE&T. 7 0. 60 0.90 0. 90 0.54 1.80 1.80 1.08
No. 5 /KET. ~ 7. 30 0. 60 0. 75 5.48 1.10 1.45 10. 59
No. 5 KT 7k 5. 40 0. 60 0. 60 3.24 1.00 1.05 5.67
No. 5 /KE&T. < 2. 10 0. 50 0. 55 1.16 0. 90 0.95 2.00
No. 5 KT 2 0. 90 0. 50 0. 50 0.45 0. 90 0. 90 0.81
it 10. 87 20. 15
o 153. 85m3 272. 65m2)

oo

-~
-~
-
0.0
0.0
0.9
L8
0.2
0.4
0.9
1.8
ZE
——
51 B
SCA = 0.6
RCA = 1.5
BA = 0.6
SLo= L1
Bt
/’//
< -
W1 B
SCA= 0.5
RCA = 1.3
BA = 0.6
SLo= L0
-

-
51 B
= L2
= 2.2
= 0.5
= 0.9
= 0.0
= 0.0
= 0.5
= 0.9
TH4 R 6 flbk BRTYS AR PAT R (L T e
GHWFRELRT)
A RINFHPX
T TSI 2D IR AT KR
[EES NO. 3~NO. 57K % T4l
HER 1100 [ i 3 55 5 / 6
2

FHEL

T WM PE T SRR SR <




JKBET(0. 50X 0. 50) R S=1/50

XA KR

KET (227 U — b)) et s
IR 5 A 72 0.50%0. 50

. R f e o U PR I — e
A — Kk Big o il il <
K 5 e |=eru—r| o omee [ JPESR L e | VR L A T T | et | e
Al M [ 16. 00 9.28 51.68 1.44 8. 16 1.63 0. 58 a1 0.70 102,63 148,98
No. 3 ki T 3,00 2.19 9.69 0.35 198 0.10 0.88 : : - -
# 19,00 11,47 61,37 179 10, 11 2,03 1,16 3141 0.70 102 63 118. 98
210 TR 16. 30 915 52. 65 117 5.1 166 0.55 T oo 0,20 o5 52
70 RES AR D CH v b No. 4 /KIS T. = 3.00 2.19 9.69 0.35 1,98 0.0 0.58 : - - -
e e i it 19,30 11,61 62. 34 1,82 10,29 2,06 1,16 17.39 10.53 10,35 103, 52
0-39 010 1.5  0.10]0.30 g s 13,30 771 12.96 .20 6.78 1,36 0.58
. . ok _ 7.87 18.53 10.87 20.15
3.00 No. 5 /Kl T RS 3.00 2.19 9.69 0.35 198 0.10 0.88
J S 5 EOpy Bt it 16. 30 9.90 52. 65 1,55 8,76 1.76 1,16 7.87 18.53 10,87 20,15
2 - S "f” (ifi A 38. 22m2
2 “la L) & & 54. 60m 33.01m3]  176. 36n2 5. 16m3 29. 19n3 5. 85m3 4. 38n2 56. 67n3 29.76m3|  153.85m3 272, 65m2
= XXX [0 0000 S X% MHIFHBOMMIL, XEES [5/6] KKK %S,
voeeel beseed
A (£R5~15cm)
il UM 35 204 2.70
L2 7Y — |
Al I
HEHKAREH /NN —ERDFIR
1REED /N —
HME . KUTFLY
5=1/25
8 1L OM YN0 L= 3.00 m
* EEE B )5
1/2% (0.88+0.58) X3.00 = 2.19n3 b SAESLBR S-1/2
BLiEa 2 ) — b x_~
1/2% (0. 14+0.09) X 3. 00 = 0.35m3 M AT LRE WESSRA—IL )
L i N 5 .
—Fa 1/2% (3.23+3.23) X3.00 = 9.69n2 = B g: 3
E = 8 M
1/2%(0.81+0.51) X3.00 - 1.98n3 8 Fx 210cm
i) TU
Bl g _
L1C WG L. OmS 72 b $=1/10 41 é
i s 5 1. - o S
0.70 INCE AL O L 7R E
2 2 a7 y—Fh 34.5¢m [
0.30 10.1100. 500,10 0. 30 2.10X0.80-1/2X (1.70+1.50) X0.50 = 0.88 m3
B L= 7 ) — b v o E D)
& 2 2.70%0.05 = 14 m3 & R iz K < & B o4 % 2
S o 2 e WA 5 X H=0. 5Ll E ES 1.0
R 25’_ Mo.sox;ozoxzmomox1.ooox2.o = 3.23m2 b T T e 20
g < ”‘2 10%0. 30 o sLm3 i T0ch S ARREH/S— | H=1.5mulk #H 1.0
BT (5~ 15ew) - H o M # &8 E100cn SASIEDHE 252 LA & 2.0
B LA S0 D20 1.70 2.10X0.80-1/2X (1.70+1.50) X0.50 = 0.88 n2 HAYSRA—IL | $5m L=21m & 1.0
L= 7Y — b o L_=34. 5om ES 2.0
B b7 i
ES Y
1.10%0.80-1/2% (0.70+0.50) X0.50 = 0.58 m3
LR BU#=> 2 U — b
1.70%0.05 = 0.09n3
& 1
0.80X1.020%2.0+0.80%1.000X2.0 = 3.23n2
ES el
1.70%0.30 = 0.51n3
B M RT (LS —FT) EBRE s=1/20
1.10X0.80-1/2% (0.70+0.50) X0.50 = 0.58m2
i ¢ SRR AT, B
SETOHCI A 4 U2 5 5t V2
/ EWET (FF Ty v —0f)  150mm
1000
10cm
2 2
, ,
O
O
[le]
< ,l ,l
RITF LRy b =
wWom = =
[le]
2 2
, ,
Lom iy DL Kk NULDET (59 v v —fH)
) SEE (m)
B (L=2. Om 9em X 9em) LOA 1 5. 00 i N
Hik (1=0. 6m 9em X 9emPI4}) 154 2 10. 00 iy RS- - A bR B R
PR (e L #10) L. Ok; 3 15. 00 4 4
1 5.00 7 7
5 10.00
3 5.00
7 600
. s 5,00
E X e
9 3.00 A A
A& (=2, 0m 9emX 9em) 10 500
7pF LBKERE10 }; 12. gg
& Il Il Il Il Il 5 500
7 \—n | K K K K 14 3.00
= K | | K | aar 9300 AR o — MEERR
s
= > k 100m2 %729 OAH
e B o= IESYN i =
ES M E}| = 1 / 150mm 4414
RYzFL 5 Fp—=T U= < TSI ot — i
0.6~0.7 ‘ 0.6~0.7 ‘ 0.6~0.7 ‘ 0.6~0.7 ‘ 0.6~0.7 ‘ 0.6~0.7 L Om 10.0n | RV ET L 1520mn | TS = S0m2 | T Ty

W Ao ety | Atz o—
No. 3~No. 57K B T 272. 65m2 272. 65m2
No. 7 KRBT 182. 41m2 182. 41m2
No. 11~No. 137K T. 265. T4m2 265. T4m2
1 720. 80m2

TH4 R 6 flibk BAT {J‘Eﬁ\iiﬂl’\lﬁkﬂ\)ﬁ 1N
AR | KRIIEHX
TGP | R AR AR PR R
[EES TEMIX ORBET)
HER 1/50 [ i 7 5 6
iz
L | W PR S S P B < e >




